

职业大联盟支线赛 中国乒乓球队收获两金

中国队组合梁国栋/牛冠凯以3:2战胜队友曹巍/赛林威,获得男双冠军。决胜局中,梁国栋/牛冠凯组合开局4:0领先,并以11:6取胜。

此外,日本选手田中佑汰收获男单冠军,德国组合曼茨/万远摘得女双冠军,混双冠军则由韩国组合朴康贤/金娜英收入囊中。在一周前结束的WTT支线赛杜塞尔多夫站首站比赛中,曹巍/赛林威斩获男双冠军。

铁人三项亚洲杯 中国队包揽女子优秀组冠亚军

新华社香港2月25日电 2023年铁人三项亚洲杯赛2月25日在香港大美督举行,中国队林鑫瑜、陆美伊获得女子优秀组前两名。

本次亚洲杯是2024年巴黎奥运会的积分赛,吸引了来自世界各地的多位选手参加,中国队共有15名队员参赛。比赛以“半奥运距离”方式举行,选手们须完成750米游泳、20公里骑行及5公里跑步。

女子优秀组共有34名选手

霹雳舞首场奥运积分赛 刘清漪获2023年冠军

新华社北京2月25日电 世界体育舞蹈联合会消息,2023年霹雳舞首场奥运积分赛24日至25日在日本北九州举行,中国选手刘清漪一路过关斩将摘得女子组桂冠。

这是中国国家霹雳舞队成立后迎来的首场考验。中国队此番派出郑宇翔、何松寒等3名男选手以及刘清漪、曾莹莹、郑妍3名女选手出战。

中国队六位选手首日全数晋

级资格赛,之后三名男选手均止步32强。女子组方面,郑宇翔止步32强,曾莹莹在16强赛中遇到劲敌错失晋级机会,刘清漪则顺利晋级八强。

次日,刘清漪在四分之一决

赛中2:0击败日本老将福岛亚由

美,又在半决赛中以3:0完胜意

大利选手。决赛中,面对“老对

手”——两届世锦赛冠军、日本选

手汤浅亚美,17岁的刘清漪毫不

怯场,以2:1拿下冠军。

世界摔联积分赛埃及亚历山大站 中国队再添2银1铜

新华社北京2月25日电 当地时间24日,在世界摔联国际积分赛埃及亚历山大站第二个比赛日中,罗晓娟、王娟两名闯入决赛的中国选手均以一分之差惜败,分别收获女子自由式摔跤62公斤级、76公斤级银牌。中国队当日共有2银1铜入账。

罗晓娟在决赛中与2021年世锦赛冠军、吉尔吉斯斯坦选手特尼别科娃相遇,特尼别科娃获得两个技术分值。在比赛还剩0.1秒时,罗晓娟尝试转移进攻,但特尼别科娃成功逃脱,仅丢掉1个出界罚分,后者最终以3:2获

胜夺得62公斤级冠军。

在女子自由式摔跤76公斤级决赛中,王娟的对手是20岁的美国小将布莱兹。布莱兹在比赛中发挥了进攻手段多样的特点,通过在站立状态下直接将对手摔倒出界外、抱腿转移两次进攻分别获得4分、2分的技术分值。在比

赛还剩10秒时,王娟将布莱兹摔倒在垫面后继续尝试滚桥进攻,

但最终还是以5:6惜败。

女子自由式摔跤57公斤级

铜牌争夺战中,小将张琪以9:1

击败巴西选手奥利维拉,为中国队再添1枚铜牌。

全国冬季两项冠军赛 甘肃白银收官

新华社兰州2月25日电 25日,2022—2023全国冬季两项冠军赛在甘肃省白银市收官。在赛事最后一个项目混合接力赛中,内蒙古自治区冬季运动中心代表队以1小时25分47秒8夺得金牌,青海省冬季项目和户外运动管理中心、黑龙江省雪上训练中心分获二、三名。

本届冠军赛,内蒙古选手收获女子项目的全部5枚金牌,并在男子15公里集体出发、男子4×7.5公里接力和混合接力项目夺魁,共收获8金5银3铜,成为本次冠军赛最大赢家。

辽宁省冬季运动管理中心夺

得3金3银3铜,其中金牌均由程方明在男子个人项目中取得。青海省冬季项目和户外运动管理中心获得2银1铜,河北省体育局冬季运动中心收获1银1铜,黑龙江雪上训练中心收获3枚铜牌。

本次冠军赛在甘肃白银国家雪上项目训练基地举办。基地负责人王鸿伟介绍,该基地拥有占地面积2100平方米的越野滑雪和冬季两项训练竞技场和国际标准电子活动靶1座。“目前,基地的赛道基础、靶场主体靶位、防风网、挡墙等设施,能满足越野滑雪和冬季两项运动队的备战训练需求。”王鸿伟说。

巴西排超联赛单局得分 46:44超世界纪录

新华社日内瓦2月24日电 国际排联官网消息,本月在巴西排球超级联赛中,一场比赛打出46:44的局分,创造巴西排超联赛单局最高得分纪录,也超过当前吉尼斯世界纪录中记载的最高得分。

当时是米纳斯队与苏扎诺队的较量,第三局苏扎诺队24:23领先获得局点,随后双方展开拉锯战,从24平一直打到44平。最终,苏扎诺队以46:44获得该局胜利。

国际排联介绍,吉尼斯世界

纪录中记载的排球比赛单局最高得分诞生在2017年的一场国际排联世界联赛比赛中,对阵双方是卡塔尔队和委内瑞拉队,前者第三局以45:43获胜。此外,2000年悉尼奥运会上意大利队与阿根廷队的男排比赛中出现过40:38的比分,是奥运会上历史上单局最高得分。

国际排联附加说明,称有数据显示,在韩国联赛中出现过总分110分的单局分,即比分为56:54。另外,在意大利和希腊的国内比赛中出现过54:52的局分。



烟台恒望队荣获季军

本报讯(通讯员 郝忠波 摄影报道) 经过一周的激烈角逐,2022年山东省业余足球超级联赛于2月22日在泰安市落下帷幕。山东大学队夺得冠军,东营追风队获得亚军。在三、四名决赛中,由烟台足协选派参赛的烟台恒望队4比1击败淄博烽火队,荣膺本届赛事的季军。烟台恒望队由此获得了今年中冠联赛的参赛资格,有望参加中冠联赛。

山东省业余足球超级联赛简称“山东业余超”,创办于2015年。比赛为全省广大业余足球爱好者提供了良好的展示平台,搭建了从业余足球到职业足球的桥梁,是各市进军职业足球联赛的唯一出口。本届赛事因疫情原因由去年底推迟至本月举行。

建队多年 坚守梦想不懈努力

烟台恒望控股足球俱乐部成立于2005年9月,曾用名“烟台惊蛰足球俱乐部”,是一支由来自社会各界的足球爱好者自发组织的团体。王晖、沈波、王挺、尹逸宁等球队创始人多年来始终坚持梦想,为球队发展壮大而不懈努力。

恒望俱乐部曾荣获2020年烟台足协杯赛季军,2022年烟台五人制足协杯赛冠

军,2018年、2020年、2022年烟超联赛亚军,2015年烟台足协杯亚军,2019年烟台足协杯赛季军,2017年征战“鲁能泰山杯”沿海赛区晋级四强。俱乐部成立近20年,注重足球文化和团队凝聚力的提升,长期以来参加烟台足协各项赛事,代表烟台参加了主场与韩国群山进行的中韩对抗赛。

出征泰安 团结拼搏 为城市而战

本次比赛汇聚了来自全省的8支精英俱乐部。烟台恒望队此次参赛得到了烟台市体育局的大力支持。球队报名30人,烟台恒望队在出发时达到了接近九成的出勤率,表现出队伍强大的凝聚力。以教练李磊、领队丁铭、队长韩伟组成的队委会,对出征期间

的比赛和生活方面做好了明确分工。比赛中所有出场球员都拼尽全力,后卫李强打进两粒精彩进球,季军争夺战中为球队打开胜利之门。林忠贤每场比赛忍着伤痛带伤上阵,在季军争夺战中奉献精彩进球并助攻队友破门,王秀富、于成磊、张广宇、张益炜等球员在比赛中多次制造进攻威胁,门将王海多次化解险情并扑出一粒点球,乔润东、杨殿阳、郑博等球员在球队伤病较多的情况下及时到泰安驰援并发挥关键作用,何松寒作为场上年龄最大的球员在比赛中表现稳健,于金平、盖显菲、张新祺、赵子豪、陈隆、李斌、曲城等球员在比赛中表现出色,“双子星”黄平洋和刘仕铭的青春活力则让球队看到了未来发展的希望。



世界极限运动会 (中国)滑雪巡回赛总决赛 苏翊鸣夺冠

新华社长春2月25日电 25日,世界极限运动会(中国)(X GAMES CHINA)2022滑雪巡回赛总决赛在吉林省吉林市北大湖滑雪度假区落幕,苏翊鸣以91.67分获得冠军。

X Games是全球极限运动中水平最高、影响力最大的盛会。该赛事是积分制赛制,前三站巡回赛产生单站冠亚军,并根据选手成绩排名赋予相应积分。总

决赛中,集结前三站积分排名靠前的选手参赛,决出巡回赛总冠亚军。

本次决赛场地设在北大湖六大地形公园之一的奥迪北大湖地形公园。经过此前三个分站赛的争夺,全国总积分排名前13位的单板滑雪高手悉数云集,上演终极对决。当天,苏翊鸣最终凭借第二轮获得的91.67分获得冠军,姜鑫杰以79.67分获得亚军,荣格以76.33分获得季军。

“冷门”运动走向大众

北京冬奥会后,冰雪运动非但未在中国大西北沉寂,还吸引了越来越多人享受运动的快乐。

甘肃白银国家雪上项目训练基地大众滑雪场的教练周靖涛说,今年冰雪